



(તસવીર : સમીર બલોચ, મોડાસા)

મોડાસાના સર્વોદયનગર વિસ્તારમાં શોટસર્કીટથી મકાનની ઘરવખરી બળીને ખાખ

અરવલ્લી જિલ્લાના મોડાસા શહેર માં માલપુર રોડ આવેલ સર્વોદય નગર માં રજવાળી મહોલ્લામાં આજે શોટસર્કીટ થવાના કારણે એક મકાન માં આગ લાગતા નાસભાગ મચી ગઈ હતી. આ અંગે પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર મોડાસા શહેર ના માલપુર રોડ પર આવેલ સર્વોદય નગર માં રહેતા મણીભાઈ ડુકાભાઈ વસાવા ના મકાનમાં અરવલ્લી નગરમાં અગ લાગતા નાસભાગ મચી જવા પામી હતી જ્યારે રજવાળી મહોલ્લાના મકાન માં આગ લાગ્યા ના સમયાર મળતા આજુબાજુ ના રહીશો એ ભેગા થઈ પાણી નો મારો ચલાવતા આગ ઉપર કાબુ મેળવી શકાયો હતો. પરંતુ યુજીવીસાએલ ની બેટરકારી ના કારણે ગરીબ પરીવાર મોટું નુકશાન વેટવાનો વારો આવ્યો હતો શોટસર્કીટ ના કારણે મકાન માં રહેલ ફીજ.ટી.વી. અને મકાન ની ઘરવખરી બળીને ખાખ થઈ ગઈ હતી જોકે કોઈ નાજાહાની થવા પામી ન હતી

ઊંઝામાં રૂ. ૮૩ લાખથી વધુનો વેટ ન ભરનાર વેપારી સામે પોલીસ ફરિયાદ

ઊંઝા, તા. ૧૬ વેપારી મથક ઊંઝા ખાતે માર્ટેચાર્ડમાં આવેલ એક વેપારી પેદીના સંચાલક સને ૨૦૦૬/૦૭ થી સને ૨૦૧૧ સુધીમાં કુલ ચીજોના ખરીદ વેચાણના વ્યવહારો થકી વેરો, વ્યાજ દંડ સહિત કુલ ૮૩,૬૬,૬૨૨ રૂપિયાની બાકી રકમ બાબતે વેટ કચેરીના અધિકારીએ સ્થાનિક પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં કરચોરી કરનારા તત્વાંમાં ભારે ફફડાટ પેદા થયો છે.

માર્કેટચાર્ડના યોગાઈ વિભાગમાં કાલીકા ટ્રેડર્સના નામે વેપારી પેદી ધરાવનાર છેલ્લા બે વર્ષથી કૃષિચીજોનો વેપાર ધંધો બંધ કરી ભાડાની જગ્યા પરત કરી દીધી હતી. આમ ધંધાની જગ્યાનું અસ્તિત્વ ન હોવા છતાં તે સમય દરમિયાન ખરીદ વેચાણના વ્યવહારો દર્શાવેલ છે. જેથી આ પેદીના સંચાલક બિલ્લીંગ પ્રવૃત્તિ કરના હોવાનું વેટ કચેરીના અધિકારીને માલુમ પડ્યું હતું. જેમાં તપાસના અંતે વર્ષ ૨૦૦૬/૨૦૦૭ થી સને ૨૦૧૧ સુધીના સમયગાળામાં લાખો રૂપિયાના વેરાની કરચોરી કરી હોવાનું બહાર આવતાં વેરો, વ્યાજ, દંડ સહિત કુલ ૮૩,૬૬,૬૨૨ રૂપિયાની બાકી રકમ સંદર્ભે સ્થાનિક વેટ કચેરીના વાણિજ્ય વેરા અધિકારી ડી.એસ. પરમારે ઊંઝા પોલીસ મથકે ફરિયાદ આપતાં પોલીસે કાલીકા ટ્રેડર્સ ૧૩૪,

ગોળાઈ ગંજબજાર ઊંઝાના ભાગીદાર માધવલાલ લીલાચંદ પટેલ રહે. ટુંડાવ તા. ઊંઝા વિરૂદ્ધ ગુજરાત મૂલ્ય વર્ધિત પેટા અધિનિયમ ૨૦૦૩ ની કલમ ૮૫ (૧) (૨) મુજબ ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

ઉપરોક્ત કેસમાં તહોમતદારો આભાસી ખરીદ વેચાણો માલની ભૌતિક આપ લે કર્યાં સિવાય ફક્ત ખરીદીના બીલો ઉભા કરી વેચાણ બીલો બનાવી તેલની ચોરી કરી સરકારને આર્થિક રીતે મોટું નુકશાન કર્યું હોવાનું જણાવ્યું છે.

એશિયા ભરમાં વેપારક્ષેત્રે મોખરાનું સ્થાન ધરાવતા ઊંઝા ખાતે છેલ્લા ઘણા વખતથી કેટલાક અપ્રમાણિક વેપારીઓ દ્વારા નિર્ધારિત જણાસીઓના વેપાર ધંધામાં ધૂમ કરચોરી થતી હોવાનું કહેવાય છે. આ કરચોરીને કારણે વર્ષે દહાડે સરકારને આર્થિક રીતે મોટું નુકશાન થઈ રહ્યું છે. અંતેથી સિઝન અને બિન સિઝનમાં રોજિંદા કેટલીયે ટૂકો મારફતે જીવ, વરિયાળી, ઈસબગુલ, ચાયડો, એરંડા, સુવા, મેથી વિગેરે માલો દેશના જુદા જુદા સેક્ટરોમાં મોકલાય છે. જેમાં મોટાભાગની ટૂકોમાં બે નંબરી યાને બોગસ બિલના આધારે ટેલ ભર્યાં વિના માલો જતા હોય છે.

કરચોરી પાછળ વેપારીઓને આર્થિક ફાયદો થાય છે. ટ્રાન્સપોર્ટ વેળાઓને તગડાં ભાડાં મળે છે. વેટ વિભાગના અધિકારીઓના બિસ્સા ગરમ થાય છે. ભ્રષ્ટાચારરૂપી સાંઠપાંઠથી વ્યવસ્થિત રીતે વેટની કરચોરી થઈ રહી હોવાનું ચર્ચાય છે.

હિંમતનગરમાં મારૂતિ વાનમાં આગ : બે નો બચાવ

હિંમતનગર, તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગરમાં બુધવારે બપોરના સુમારે અચાનક એક મારૂતિવાનમાં આગ લાગી હતી. જેમાં ચાલક અન્ય એક વ્યક્તિ સુચકતા વાપરી બહાર નીકળી જતા બચાવ થયો હતો. હિંમતનગર નગરપાલિકાના ફાયર વિભાગે આગ બુજાવી દીધી હતી.

ખેડબ્રહ્માના અમૃતભાઈ ચેનવા અન્ય એક બંને જણા મારૂતિવાનમાં બુધવારે બપોરના બે વાગેની આસપાસ પોતાના સંબંધીને ત્યાં કામ અર્થે આવ્યા હતા. જે પરત જઈ રહ્યા હતા. દરમિયાન મહેતાપુરા ચાર રસ્તા પાસે અચાનક એલપીજી ક્રીટ મારૂતિવાનમાં આગળના ભાગે વાયરિંગ શોર્ટ સર્કીટ થતા આગ લાગવાનું શરૂ થયું હતું. જેથી ચાલક અને અન્ય એક સમય સુચકતા જોઈને બહાર નીકળી ગયા હતા. જોત જોતામાં આગમાં આપીય મારૂતિવાન લપેટાઈ ગઈ હતી. આ અંગે હિંમતનગર નગરપાલિકાના ફાયરબ્રિગેડ વિભાગમાં કોલ કરતા ફાયર વિભાગે સ્થળ પર જઈને આગ બુજાવી દીધી હતી.



અરવલ્લી જિલ્લાના બિલોડા જન સેવા સંઘ સંચાલિત એન.આર.એ. વિદ્યાલયના ધોરણ. ૮ ના વિદ્યાર્થીઓને કંપાસ બોક્સ દાન આપવામાં આવ્યા હતા. ધોરણ. ૯ થી ધોરણ. ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓને ચોપડા દાન આપવામાં આવેલ છે. માતૃશ્રી કસ્ટીબાઈ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ પ્રમુખ જયંતીલાલ શિવશંકર ત્રિવેદીના વરદ્ હસ્તે ચોપડા, કંપાસ બોક્સ વિદ્યાર્થીઓને દાન આપવામાં આવ્યું હતું. બિલોડા એન.આર.એ. વિદ્યાલયમાં વિદ્યાર્થીઓમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી હતી. જન સેવા સંઘ સંચાલિત માતૃશ્રી જોયંતીબા કોઠારામ બાલમંદીર માટે રૂ. ૧૫,૦૦૦/- નો ચેક અર્પણ કરાયો હતો. આ પ્રસંગે જન સેવા સંઘ વહીવટકર્તા કમલેશકુમાર મહેતા, મંત્રી ભુપેન્દ્રભાઈ જોષી, રાજેશભાઈ પંડ્યા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

સાબરકાંઠાના વડાલીમાં અઢી ઈંચ વરસાદ

હિંમતનગર, તા. ૧૭ સાબરકાંઠા છેલ્લા કેટલાય દિવસથી વરસાદી વાદળોથી ઘેરાયું છે. ત્યારે જિલ્લાના ડિઝાસ્ટર કચેરીથી જાણવા મળેલ મુજબ જિલ્લાના આઠ તાલુકામાં છેલ્લા ચોવીસ કલાકમાં વડાલીમાં ૬૭, ખેડબ્રહ્મામાં-૫૦, પ્રાંતિજ-૧૨, તલોદ-૧૫, ઈડર-૫૦, વિજયનગર-૩૭, પોશીના-૪૧ અને હિંમતનગરમાં ૨૭ મી.મી. વરસાદ નોંધાયો હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.

હિંમતનગરમાંથી બાઈક ચોરાઈ

હિંમતનગર, તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગરના છાપરીયા વિસ્તારમાં મંગળવારે રાત્રીના સમયે રવિન્દ્રસિંહ રાઠોડે પોતાનું બાઈક પોતાના ઘર આગળ પાર્ક કર્યું હતું. બાઈક કોઈ ચોર ઈસમ ચોરી કરી લઈ ગયાનું બુધવારે સવારે રવિન્દ્રસિંહને માલુમ પડતા હિંમતનગર એ ડીવીઝન પોલીસમથકે ફરિયાદ કરી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે આજ વિસ્તારમાં છેલ્લા બે મહિનામાં બાઈક ચોરીનો ત્રીજો બનાવ છે.



ડીસા ખાતે સિવિલ હોસ્પિટલમાં માનસિક બીમાર વ્યક્તિઓને નિદાન તેમજ વિકલાંગતા પ્રમાણપત્ર આપવા માટેનો કેમ્પ યોજાયો હતો. જેમાં ૨૦૩ દર્દી હાજર રહ્યા હતા. તમામ માનસિક બીમાર વ્યક્તિઓને વિનામુલ્યે દવાઓ આપવામાં આવી હતી. આ કેમ્પ અંધજન મંડળ અમદાવાદ, સિવિલ હોસ્પિટલ પાલનપુર, સિવિલ હોસ્પિટલ ડીસા અને માનસિક આરોગ્ય હોસ્પિટલ ભુજના સહયોગે પ્રયાસથી યોજાયો હતો. કેમ્પમાં સિવિલ હોસ્પિટલ પાલનપુરના સિવિલ સર્જન ડૉ. એસ. એમ. પટેલ અંધજન મંડળ અમદાવાદના પ્રોજેક્ટ ડાયરેક્ટ વિમલબેન, ડીસા સિવિલ હોસ્પિટલના અધિક્ષક ડૉ. અરવિંદભાઈ પરમાર, પ્રોજેક્ટ કોર્ડીનેટર મિહીરભાઈ જાની, સંકલિત વિકાસ જાણકારી પ્રોજેક્ટના કોર્ડીનેટર વનરાજસિંહ યાવડા તથા સીબીઆર વર્કર દવે આનંદભાઈ અને જાટ અણદાભાઈ હાજર રહ્યા હતા. મંદબુદ્ધિના ૨૪ વ્યક્તિઓને વિકલાંગતા પ્રમાણપત્ર આપવામાં આવ્યા હતા.

હિંમતનગરમાં મહિલા સ્વરક્ષણ તાલીમ શિબિર યોજાઈ

હિંમતનગર, તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લા સુરક્ષા સેતુ અંતર્ગત જિલ્લાના આઠ તાલુકામાં આવેલા ૧૪ જેટલા પોલીસમથક વિસ્તારમાં મહિલા સ્વરક્ષણ તાલીમ શિબિરનો બુધવારથી પ્રારંભ કરવામાં આવ્યો છે. હિંમતનગરની આંબાવાડી વિસ્તારમાં આવેલ પદ્માવતી હાઈસ્કૂલમાં હિંમતનગર એ ડીવીઝન દ્વારા સુરક્ષા સેતુ અંતર્ગત મહિલા સ્વરક્ષણ તાલીમ શિબિરનો તાલીમનો પ્રારંભ દીપ પ્રગટાવી પોલીસ મથકના પીઆઈ એ.બી. વાટલીયાએ કર્યો હતો. આ તાલીમ શિબિરમાં હાલમાં બની રહેલા મહિલા અભ્યાસના ગુના બળાચારના આંબાવાડીઓના વાતી મહિલાઓ અને વિદ્યાર્થીનીઓ પોતાની સ્વરક્ષા કરી શકે તે માટે સ્કૂલની વિદ્યાર્થીનીઓને કારણે કાયદા તાલીમ આપવામાં આવી હતી.

વરસાદનું એક જ આપદ પડતા પ્રાંતિજમાં પ્રાથમિક શાળા અડધી પાણીમાં ગરકાવ બિલ્ડર અને નગરપાલિકાના વિવાદ વચ્ચે બાળકોનો અભ્યાસ અને જિંદગી જોખમમાં

પ્રાંતિજ, તા. ૧૭ વરસાદના સામાન્ય આપદના કારણે પ્રાંતિજ સ્થિત વણઝારા વાસની ગુજરાતી પ્રાથમિક શાળામાં દીંચણીયે સુધી પાણી ભરાઈ ગયા છે. જેને લઈ શાળામાં ભણવા આવતા બાળકો માટે હાલ ભણવાની અન્યત્ર જગ્યાએ વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે પરંતુ વારંવાર થતી આ પરિસ્થિતિને લઈ રહિશોમાં ભારે રોષ જોવા મળ્યો છે અને તંત્ર દ્વારા સત્વરે કાયમી નિકાલ લાવવા ઉગ્ર માંગ કરવામાં આવી છે.

હોલમાં પાણીના નિકાલ માટેની ગટર સંદર્ભે શિક્ષણ વિભાગમાં જાણ કરતા મોંગ કરી રહ્યા છે. સુબંજ ઈથી બનાવવામાં આવતા તુરંત અધિકારીઓ બનાવ સ્થળે દોડી ચોમાસાના પ્રથમ સામાન્ય સામાન્ય વરસાદી આપદ થતા જ શાળા આવ્યા હતા અને બાળકોને ભણવાની વરસાદથી આ સ્થિતિ સર્જી છે. તો



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

પ્રાથમ માહિતી અનુસાર પ્રાંતિજના વણઝારા વાસમાં ગરીબ નાના-નાના ભૂલકાઓને ભણવા જિલ્લા શિક્ષણ સમિતિ સંચાલિત પ્રાથમિક શાળા આવેલી છે. જ્યાં દરરોજ ૭૦ જેટલા બાળકો અભ્યાસ અર્થે આવે છે. શાળાના મકાનમાં બિલ્ડર અને પ્રાંતિજ નગરપાલિકાના જમીનના વિવાદમાં દર વર્ષે શાળાનો ભોગ લેવાય છે. શાળા કંપાઉન્ડ

અડધી પાણીમાં ગરકાવ થઈ જાય છે. બાજુના એક મકાનમાં વૈકલ્પિક વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. વારંવારની આ મુશ્કેલીને લઈ ભાળકોના વાલીઓમાં તંત્ર વિરૂદ્ધ ભારે રોષ જોવા મળ્યો છે. અને તુરંત આ પરિસ્થિતિનું નિરાકરણ આવે તેવી ઉગ્ર મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા હતા. આ

મજરા ચોકડી પાસે કાર-ટૂક વચ્ચે અકસ્માત : એકનું મોત

પ્રાંતિજ, તા. ૧૭ ચિલોડા-હિંમતનગર હાઈવે પર મજરા ચોકડી પાસે કાર અને ટૂક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં કારમાં મુસાફરી કરી રહેલા આધેડનું ઘટનાસ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મોત નિપજ્યું હતું. પોલીસ સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી અનુસાર ચિલોડા-હિંમતનગર માર્ગ પર અમદાવાદથી પ્રાંતિજ તરફ

આવતી કાર નં. જીજે-૨૭-સી-૭૫૭૬ નું ચાલુ કાર ટાયર ફાટી ગયું હતું અને કાર આગળ પસાર થઈ રહેલ ટૂકની પાછળ ઘુસી જતા અકસ્માત સર્જાયો હતો. અકસ્માતમાં કારમાં મુસાફરી કરી રહેલા ૬૦ વર્ષીય આધેડ ત્રિભોવનદાસ ગાંડાભાઈ પટેલનું ઘટનાસ્થળે જ કડૂણ મોત થવા પામ્યું હતું જ્યારે મુતકના પુત્ર કમલેશભાઈ પટેલને પણ નાની મોટી ઈજાઓ થવા પામી હતી. અકસ્માતમાં ટૂકચાલક ટૂક લઈને ઘટનાસ્થળેથી ફરાર થઈ ગયો હતો. આ અકસ્માત અંગે પ્રાંતિજ પોલીસને જાણ થતા પોલીસ બનાવ સ્થળે દોડી આવી હતી અને અકસ્માતનો ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)



Advertisement for Modern Motors featuring cars like Exide and Kestrel. Text includes 'ગાંધીનગરવાસીઓના અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય મોડર્ન મોટર્સ' and contact details for 23299825.

Advertisement for AGL Radhe featuring a car sale offer. Text includes 'આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...' and 'સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ'.